

BABATERMÉKEKET GYÁRTÓ ÉS FORGALMAZÓ VÁLLALKOZÁS

A hirdető e-mail címe: csontosjudit@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36305929525

Az eladó vállalkozás neve: Szofi Babacipő és
Babatextil

Az eladó cég rövid bemutatása:

Készletárban eladó 2015 óta a piacon lévő, babatermékeket gyártó és forgalmazó vállalkozás két, jelenleg is működő webshoppal.

A vállalkozás részletes bemutatása:

Vállalkozásom KÉSZLETÁRBAN eladó! Az eladó vállalkozás részei: - puhatalpú babacipő (16-34 méret), babaszandál (18-26 méret) és csizma (18-22 méret) gyártás szükséges szerszámai, gyártási know-how - textiltermékek szabásmintái és know-how - készleten lévő anyagok (bőrök, textilek, kiegészítő termékek) - készleten lévő termékek (babacipők, hálósákok, törölközők, oviszsákok stb.) - 2 db működő honlap WooCommerce webáruházal és tárhellyel, Google Maps garantált első oldali megjelenéssel - beszállítói és gyártói kapcsolatrendszer - csomagszállítói szerződés előnyös feltételekkel A termékek jelenleg bérgyártásban készülnek, az együttműködés a jelenlegi gyártóval működőképes lehet az új tulajdonos esetén is. Az anyag- és késztermék készletek bekerülési ára 3,5 m Ft. Igény esetén félipari, Brother márkájú hímzőgép is eladó, ennek ára 3 millió Ft.

A vállalkozás adósságai: Nincs
tartozás

Feladás dátuma: 2023. 01.
24.

Tevékenységi terület: Webshop (bármilyen profillal, ha nincs fizikai
üzlet)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Szombathely

A tavalyi éves bevétel: 5 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 3 500 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.